



**GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA**  
Superintendência Estadual de Compras e Licitações - SUPEL  
Comissão de Educação, Cultura, Lazer e Turismo - SUPEL-COEDU

**ERRATA**

Pregão Eletrônico n.º 90375/2025/SUPEL/RO

Processo administrativo: 0029.005224/2025-56

Objeto: Constitui objeto deste Termo de Referência, o Registro de Preços para futura e eventual **Aquisição e Instalação de Sistemas de Coifas nas Unidades Escolares e Administrativas**, para atendimento da demanda apresentada pela Gerência de Programas de Alimentação Escolar - GPAE.

A Superintendência Estadual de Licitações - SUPEL, através de seu Pregoeiro e Equipe de Apoio, nomeados por força das disposições contidas na Portaria nº 234 de 19 de setembro de 2025, retifica o aviso de licitação, conforme alterações abaixo, tendo em vista que a participação das empresas necessita ser corrigida.

**Onde se lê:** Para **TODOS OS ITENS**, aplica-se ampla participação sem a **reserva de cota de até 25%** para as **ME/EPP**.

**Leia-se:** Para **TODOS OS ITENS**, aplica-se ampla participação **com a reserva de cota de até 25%** para as **ME/EPP**.

Considerando que a retificação se trata de erro material, o qual não implica no § 1º, do Art. 55, da Lei n.º 14.133/2021, **resta permanecida a data de abertura para o dia 24 de novembro de 2025 às 10 horas, horário de Brasília.**

Porto Velho, 13 de novembro de 2025.

**RÓGER CARDOSO**  
Pregoeiro SUPEL-COEDU  
Portaria n.º 234/2025/SUPEL/GAB



Documento assinado eletronicamente por **Róger Martins Cardoso, Pregoeiro(a)**, em 13/11/2025, às 09:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.](#)



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **0066409594** e o código CRC **D56C7C99**.

---

**Referência:** Caso responda este(a) Errata, indicar expressamente o Processo nº 0029.005224/2025-56

SEI nº 0066409594